
Ριζοσπαστικές  Αγωνιστικές
Κινήσεις: ανακοίνωση για τις
ηλεκτρονικές εκλογές των Υ.Σ.
του ΕΦΚΑ
Πραγματοποιήθηκαν οι ηλεκτρονικές εκλογές για τους εκπροσώπους
των εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του ΕΦΚΑ στις 24
Νοέμβρη. Η συμμετοχή, σύμφωνα με τα στοιχεία που δόθηκαν στην
Εφορευτική  Επιτροπή  από  την  ιδιωτική  εταιρία  διοργάνωσης
αμφιλεγόμενης προέλευσης, άγγιξε το 65%.

Δυστυχώς οι συστημικές παρατάξεις της Συμμαχίας, της ΔΑΚΕ και
της  Συσπείρωσης  συμμετείχαν  στις  ηλεκτρονικές  εκλογές
σπάζοντας την απόφαση της ΑΔΕΔΥ. Με την απεργοσπαστική αυτή
ενέργεια  των  τριών  παρατάξεων,  δημιουργούνται  τετελεσμένα
γεγονότα για την παγίωση των ηλεκτρονικών εκλογών και την
μεγαλύτερη ακόμα παράλυση των συνδικάτων. 

Ήδη τα συνδικάτα, με αποκλειστική ευθύνη αυτών των παρατάξεων,
έχουν  εξαφανιστεί  από  τους  εργασιακούς  χώρους  και  με  τις
ηλεκτρονικές  εκλογές,  αλλά  και  τις  ενδεχόμενες  αυριανές
ηλεκτρονικές συνελεύσεις, η λειτουργία τους και οι ζωντανές,
συλλογικές διαδικασίες θα εκλείψουν, λειτουργώντας σε βάρος
της οργάνωσης των αγώνων, της αλληλεγγύης και του κινήματος.
Επίσης με τις ηλεκτρονικές εκλογές οι κυβερνώντεςθα μπορούν
πιο εύκολα να παραβιάζουν τη μυστικότητα της ψήφου, αλλά και
να αλλοιώνουν τα αποτελέσματα. 

Ταυτόχρονα είχαμε και την απαράδεκτη και αυταρχική στάση της
Διοίκησης του ΕΦΚΑ να “επισημάνει” διαρκώς την υποχρεωτικότητα
της συμμετοχής των εκλογών. Βέβαια αντίστοιχο ζήλο δεν έδειξαν
στις προηγούμενες εκλογές,  όπου οι ίδιες παρατάξεις καλούσαν
σε αποχή από τις εκλογές, ενώ γίνονταν με κάλπες, όπως και θα
έπρεπε να γίνονταν. 
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Ο ΕΦΚΑ είναι η μοναδική υπηρεσία του Δημοσίου, όπου παρατάξεις
καλούν σε αποχή στις εκλογές με κάλπη, ενώ στις ηλεκτρονικές
εκλογές καλούν σε συμμετοχή!

Επίσης  παρουσιάστηκε  το  φαινόμενο  “διάφοροι  παρατρεχάμενοι”
της  Διοίκησης,  στελέχη  και  συνδικαλιστές  να  υπενθυμίζουν
διαρκώς και με κάθε μέσο στους εργαζόμενους, ότι οι εκλογές
είναι υποχρεωτικές. Φαίνεται ότι μπαίνουμε σε μια περίοδο,
όπου ΣΥΡΙΖΑ, Νέα Δημοκρατία και ΠΑΣΟΚ έρχονται όλο και πιο
κοντά, όχι μόνο πολιτικά, αλλά και συνδικαλιστικά…

Αυτή η αγαστή συνεργασία είχε έναν μόνο στόχο: να εξαναγκάσει
όσο το δυνατό περισσότερους εργαζόμενους να σπάσουν τον αγώνα
ενάντια στις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, που έχει αγκαλιάσει όλο
το  Δημόσιο  με  πρόσφατο  παράδειγμα  την  αποχή  τους
εκπαιδευτικούς,  που  ήταν  πάνω  από  65%.

Οι εκλεγμένοι των Υπηρεσιακών Συμβουλίων από τη συνδικαλιστική
γραφειοκρατία  δυστυχώς  θα  συνεχίσουν  να  παίζουν  τον
ρουσφετολογικό  τους  ρόλο,  έχοντας  σαν  μοναδικό  στόχο  να
ανταλλάσουν  την  όποια  ενημέρωση  ή  βοήθεια,  σε  ψήφους  ή
υποψηφιότητες για τους συνδυασμούς τους. 

Εμείς σαν παράταξη χαιρετίζουμε τους\τις εργαζόμενους\ες που
απείχαν σε σημαντικό ποσοστό από τις ηλεκτρονικές εκλογές.
Επίσης  καλούμε  και  τους  υπόλοιπους  που  συμμετείχαν  για
διάφορους λόγους, να συνεχίσουμε την προσπάθεια για συνδικάτα
ασυμβίβαστα,  πιο δημοκρατικά, με αλληλεγγύη και οργανωμένες
αντιστάσεις.

Θέλουμε συνδικάτα ταξικά και όχι εργοδοτικά ή κυβερνητικά. Θα
συνεχίσουμε  να  είμαστε  στην  πρώτη  γραμμή  των  αγώνων.  Η
κατάργηση  των  συλλογικών  και  δημοκρατικών  διαδικασιών  των
συνδικάτων δεν θα περάσει!

ΚΙ ΑΝ ΔΕ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ ΠΟΤΕ, ΘΑ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΠΑΝΤΑ 


